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In smo že zakorakali vanj – v mesec ljubezni. Toplo sonce, žvrgolenje 

ptic in zeleneča narava so ravno pravšnji odvračalci pozornosti od 

sedenja pred knjigo, a mi se ne damo in zbiramo zadnje moči za 

dosego čim višjih ciljev.  

 

 

 

DESETNICA 

Nagrado za otroško in mladinsko književnost je prejel Andrej Predin za knjigo Arlan pod preprogo. »Srebrni drobci 

prahu so se lesketali v zraku, igrivo poplesavali in iskali primeren kotiček za pristanek, medtem ko se je nevihtno 

bobnenje sesalnika končno umaknilo proti jugu dežele, da je svet po dolgem in počez zagrnila debela odeja tišine,« 

beremo v uvodu pripovedi o dečku, ki se premražen znajde na obali Večnega morja. »V tem svetu se znajde sam 

samcat brezimni deček, fantič, ki se ne more spomniti svojega imena. Bati se mora grozečih Inšpektorjev in 

nevarne Razpoke, pomagata mu Uhanka, bitje, ki ima protipol v Sestrici, pa tudi pršica Lili 

in rakec Izo. V svetu, v katerem se je znašel brezimnež, so tudi prazne obljube gigantskih 

dimenzij, povsod so sile, ki uničujejo in ustvarjajo nered, lepoto spreminjajo v opustošenje 

in srečo v trpljenje. Toda zgodba o dečku, ki je pozabil svoje ime, daje imenitno sporočilo, 

da se z drznostjo, pogumom, pravičnostjo in verjetjem vase vse še lahko spremeni na bolje 

in veselje premaga strah.«  
                                                          (Vir: https://www.delo.si/kultura/knjiga/nagrado-desetnica-2023-prejme-andrej-predin/) 
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  DRŽAVNO TEKMOVANJE IZ KEMIJE 
 
V soboto, 6. maja, je na Fakulteti za kemijo in kemijsko tehnologijo v Ljubljani potekalo državno tekmovanje iz 

kemije za Preglova priznanja. Udeležila se ga je tudi učenka 8. a, Nina Voglar Rodošek, ki je na tekmovanju usvojila 
srebrno Preglovo priznanje. Tekmovalki za doseženi uspeh iskreno čestitamo. 
 
 
 

 
 
ŠPORTNI DAN, 9. 5. 
Na atletskem četveroboju smo se počutili kot na mini olimpijskih igrah. Učenci so se držali olimpijskih načel hitreje, 
višje, močneje, obenem pa izkazovali veliko solidarnost s tistimi, ki bi brez pomoči ter spodbude sošolcev in ostalih 

vrstnikov hitreje obupali in se sprijaznili s slabšimi rezultati. 
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NARAVOSLOVNI DAN ZA 7. in 8. RAZRED 
 

V sredo, 10. maja, so imeli osmošolci 
poseben, eksperimentalni 

naravoslovni dan. Tekom dneva so 
spoznali različne eksperimentalne 
tehnike, se učili uporabljati 
laboratorijsko steklovino in 
spremljali izvedbo različnih 
zanimivih kemijskih poskusov. Pri 

svojem delu so bili pozorni tudi na 
pravila varnega dela in odgovornega 
odnosa do okolja glede uporabe 
nevarnih snovi. 
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Učenci 7. razredov so se podali v 
mariborski park, kjer so opazovali 
naravo in reševali zabavne naloge, v 
akvariju in terariju pa so se pobliže 
seznanili z različnimi plazečimi in 
gomazečimi živalskimi predstavniki, 

katerih ne bi želeli srečati v naravi 
izven njihovih kletk. 
 
 
 

 
 
 
 
 

KULTURNI DAN - ZAKLJUČEK BRALNE ZNAČKE, 26. maj 
 
Zadnji petek v maju je bil kot že velikokrat prej posvečen branju, namenjen vsem, ki vedo, zakaj berejo, in v dar 
tistim, ki berejo še več. Na veliko veselje učencev nas je letos obiskal priljubljeni pisatelj, prevajalec, humorist, 
predvsem pa velik ljubitelj in okuševalec slovenskega jezika, Boštjan Gorenc – Pižama. V obeh svojih nastopih je 
otrokom predstavil same prednosti branja, jim razložil njegove koristi in jih seznanil s prevajalskim de lom, ki 

zahteva globoko poznavanje jezika, katerega pridobiš in izuriš le s prebiranjem besedil vseh vrst.  Poustvarjanje  
tekom dneva se je navezovalo na pisateljeva dela ali tematike, s katerimi se ukvarja. V 1. razredu so se zabavali z 
njegovo prvo slikanico, Kaj se skriva očku v bradi. Izdelali so unikatne brade in vanje skrili različne zanimive 
predmete. Drugošolci so brali slikanico Si že kdaj pokusil luno? Po zgledu prebrane zgodbe so izdelali fotoknjige z 
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lastnimi ilustracijami in prirejenim besedilom. V 3. razredu so prisluhnili zgodbi Botrovo darilo in spoznali pomen 
botrstva. V ta namen so napisali dobrodelna SMS sporočila, s katerimi so 'darovali' sredstva za različne dobre 
namene. Naloga četrtošolcev je bila prav posebna. Po prebrani zgodbi Si že kdaj jezdil morskega konjička? so svojo 
domišljijo spodbudili s pomočjo poučne literature in literarno ustvarjali. Nastale so zanimive hudomušne pesmi in 
zgodbe pa tudi strokovni prikazi morskih živali. Najbolj tipičen del pisateljevega dela so predstavljali petošolci, ki so 
se na potep podali s Šnofijem. Po prebranih zgodbah, v katerih nastopa ta simpatični psiček, so ustvarili domiselne, 

raznovrstne stripe, katerih se ne bi sramoval tudi pisatelj sam.   
Da se knjige ne napišejo same in da pisateljevanje ni enostaven poklic, so spoznali šestošolci, ki so pisali lastne 
zgodbe po trenutnem navdihu. Nastala so izjemna besedila z izvirnimi ilustracijami, vredna branja. Gorenčevo 
prevajalsko delo ni le humornega značaja in povezano s Kapitanom Gatnikom pa Gospodom Gnilcem ali Pasjim 
možem, temveč se loteva tudi resnejših tem, kot je bolezen v Krive so zvezde ali nesprejetost in telesna 

zaznamovanost v Čudu. Iz tega razloga so se učenci 7. – 9. razreda seznanili z resnejšo tematiko in spoznali, zakaj je 
v naših celicah pomemben prav vsak kromosom in ravno pravšnje število le-teh. V strokovni literaturi so brali o 
posledicah, ki jih prinaša en sam samcat dodaten kromosom na 21. kromosomu. Izvedeli so, da je življenje s 
specifičnim videzom zaznamovanih ljudi lahko kljub bolezni povsem običajno in uspešno. Ob prebiranju leposlovnih 
del Imam Downov sindrom in V Klari je nekaj več so ustvarjali zgodbe, stripe in spodbudne misli v podporo ljudem, 

ki v sebi nosijo majhen, a odločilen dodatek. Za ilustracijo prebranega so si ogledali odličen film Moj brat lovi 
dinozavre, v katerem ima glavni junak, deček z Downovim sindromom, rad stripovske junake, kot jih ima tudi 
letošnji gostujoči ustvarjalec, ki je s svojim bogatim opusom, domiselnimi zgodbami  in besednimi igrami navdušil 
tako učence kot učitelje. Leo Dvoršak si je štel v veliko čast, da je smel s pisateljem izvesti intervju, v katerem je 
izvedel veliko zanimivega.  
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Kaj se skriva očku v bradi      Si že kdaj okusil luno? 
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Botrovo darilo        
 

Si že kdaj jezdil morskega konjička? 
 

Šnofi 
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Moja zgodba 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 

O Downovem sindromu 
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Moj brat lovi dinozavre 
 
 
 

             Moj lajf: Pehar suhih hrušk  
 
 
   Šnofi 
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ERASMUS+ IZMENJAVA V LINDAUU 
 
14. 5. 2023 smo se s štirimi učenci naše šole v okviru Erasmus+ projekta Thank you for the music za en teden 
odpravili na izmenjavo v nemški Lindau. Učenci so spoznavali nemški šolski sistem, si ogledali mesto, bili  na 
razstavi Andyja Warhola, kjer so imeli delavnice, se učili plezanja in hip hopa, bili v termah ob jezeru, šli na pohod 
ob vinogradih in sadovnjakih, se z ladjico peljali na otok Mainau, kjer so občudovali rože, eksotična drevesa in 

obiskali hišo metuljev. Vrhunec izmenjave je bil predzadnji dan, ko so učenci vsake šole na koncertu zapeli po tri 
pesmi iz svoje države, učitelji pa smo jih v živo spremljali na inštrumentih. Na naše učence smo bili neizmerno 
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ponosni (posnetek koncerta si lahko ogledate na šolski spletni strani pod zavihkom Projekti/Erasmus+ Music). S to 
izmenjavo se tudi končuje še en Erasmus+ projekt, a upamo, da bomo kmalu začeli s kakšnim novim.  
 

 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
EKSKURZIJA V AVSTRIJO, 20. 5. 2023 
V soboto smo se z najmlajšimi učenci ponovno odpravili proti 
čokoladnici Zotter, kjer smo se dodobra najedli temne in svetle 
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pregrehe. Sledil je ogled živalskega parka. Fotografirali smo se s pavi, ovcami, lamami in ostalimi simpatičnimi 
živalmi. Ekskurzijo, obsijano s soncem, smo zaključili z obiskom Motorikparka v Gamlitzu, kjer so se učenci igrali na 
raznih igralnih postajah in se za povrh posladkali s sladoledom. 
 
FINALE OBMARIBORSKIH ŠOL V MALI ODBOJKI ZA DEKLICE 
V četrtek, 11. 5. 2023, je bilo v Miklavžu odigrano območno finale v mali odbojki za deklice. Tekmovanja so se 

udeležile tudi učenke naše šole, ki so s tesnim porazom in zmago osvojile tretje mesto. Šolo so zastopale: Ališa 
Repnik, Taja Lešnik, Iva Bruderman, Nina Mironov, Nina Lešnik, Špela Repnik, Ema Stefanov, Eva Cerkvenik, Brina 
Hebar in Zala Zidar. 
Deklicam iskreno čestitamo in jim želimo veliko športnih uspehov v prihodnje.  
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FOLKLORNI NASTOP 
V soboto, 20. 5. 2023, je v Studenicah potekala prireditev 
Srečna harmonika, jaz in ti. V sodelovanju z glasbeno šolo 
harmonike Mihe Kropca in TD Studenice je kot gostja 
sodelovala tudi framska folklorna skupina učencev 2.b.  
Predstavili so se s štirimi plesi – Ob bistrem potočku je 

mlin, Psiček nima repa več, Točak in Rašplja. Pred polno 
dvorano so se folkloristi več kot odlično izkazali. Preživeli 
smo prijetno sobotno popoldne ob igranju, petju in plesu. 
 
OTROCI POJEJO SLOVENSKE PESMI IN SE VESELIJO 

V četrtek, 25. 5., je v dvorani DTV Partizan potekala 
prireditev Otroci pojejo slovenske pesmi in se veselijo. 
Naši pevci obeh kategorij so se odlično odrezali. 
Predstavniki 1.–5. razreda so bili: Kaja Potočnik, 
Paulina Pristavnik – Gobec, Dora Fras in Hana Marksl, 

Neja Cehtl, Taja Rotar in Eva Cerkvenik, Katarina 
Pokrivač ter Luka Jurij, od 6. razreda naprej pa so se 
opogumile Alja Brvar, Maruša Lichwala, Taja Maver, 
Gaja Roškarič, Brina Đurkin, Lana Jurij in Zala Badrov. 
V polfinale, ki bo 9. 6. v Europarku, sta se uvrstili 
tretješolka Paulina Pristavnik – Gobec in šestošolka 

Taja Maver. Vsem pevcem iskrene čestitke, 
uvrščenima predstavnicama pa že sedaj držimo pesti. 
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REGIJSKO TEKMOVANJE OTROŠKIH IN MLADINSKIH PEVSKIH ZBOROV 
 

Tekmovalno srečanje pevskih zborov je potekalo 27. maja v Gornji Radgoni. Prireditev je bila odlična priložnost za 

pevce, da so lahko pokazali svoje pevsko znanje in talent. Naš mladinski pevski zbor je bil eden od petih MPZ-jev 

Štajerske in Pomurja, ki so se tekmovanja udeležili. Izvrsten, predvsem pa suveren nastop jim je prinesel odlično 

srebrno priznanje, s čimer je bil poplačan ves njihov trud in ure petja. Po razglasitvi so njihovi obrazi zadovoljno 

sijali, mentorica, učiteljica glasbe, Dora Ožvald, pa ni mogla skriti ponosa do svojih mladih pevcev. 

Sklenili so, da bodo še naprej trdo delali in se pripravljali na nove izzive, obenem pa se trudili za dosego podobnih 

dobrih rezultatov. Najpomembneje pa je, da v petju uživajo ne glede na nagrade in priznanja.  

Zahvala gre tudi učiteljicam: Smiljanki Šimundža in Jasni Belas za spremstvo, Brigiti Vabič za pomoč pri izvedbi 

tekmovanja, Tadeji Antončič za klavirsko spremljavo ter ravnateljici Vesni Lešnik za vso podporo. 
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OTROŠKA VARNOSTNA OLIMPIJADA 
Učenci 4. razreda so se 15. 5. 2023 udeležili Otroške varnostne 
olimpijade, ki je potekala na OŠ Franca Lešnika – Vuka v Slivnici pri 
Mariboru. Uspešno so se pomerili v štirih nalogah: človek ne jezi se, 
sestavljanje logotipov interventnih služb, vožnja s kolesom in črpanje 
vode z »vedrovko«. Svoje znanje so urili na področju varnosti in 

zaščite, se dokazovali v spretnosti in hitrosti, predvsem pa so se 
neizmerno zabavali. 
 
ŽUPANČIČEVA FRULICA 

Strokovna komisija je na podlagi prejetih posnetkov učencev po 
Sloveniji naredila izbor deklamatorjev, ki so se predstavili tudi v živo. 
Na predizbor, ki je  17. 5. 2023 potekal na OŠ Franca  Lešnika – Vuka v 
Slivnici pri Mariboru, je bila povabljena tudi Iva Uranjek, učenka 4. 

razreda. Z lastno interpretacijo pesmi Vinka Möderndorferja, Mama se 
kar naprej jezi, je prepričljivo opravila svoj nastop. 
 
LITERARNI NATEČAJ MOJA RODNA DOMOVINA  

Območno združenje veteranov 90-91 mesta Ljubljana in bivših ljubljanskih občin ter OŠ Vič 
Ljubljana sta razpisali 15. literarni natečaj. Na njem smo Framčani že sodelovali. Letošnja 
tema je bila Tudi ti si moj prijatelj. S pesmimi so sodelovali Lana Jurij, Nuša Žgank, Žiga 
Polenčič in Maša Frešer. Za svojo pesem Prijateljstvo je bila nagrajena Maša Frešer. Ker se 

zaradi aktivnega sodelovanja v projektu Erasmus+, Thank you for the music, podelitve v 
Ljubljani ni mogla udeležiti, je priznanje prejela po pošti. Iskrene čestitke nagrajenki in vsem 
sodelujočim. 
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PRIJATELJSTVO 
Prijateljstvo je vez, močna vez, 
skozi katero zelo težko naredimo rez. 
Prijateljstvo je občutek, 
v katerem uživamo prav vsak trenutek. 
 

Prijateljstvo je tudi izziv, 
saj se v njem dogaja ogromno vzponov in padcev, 
a ko si s prijateljem, si zelo igriv. 
 

Prijateljstvo je kakor Luna in Sonce, 
saj ko si s prijateljem, siješ kot Sonce, 
ko pa si sam, se počutiš, kakor da tavaš v temi. 
 
Le s prijateljem si dovoliš biti to, kar resnično si,  
pa tudi če si drugačen kot vsi. 

Z njimi se počutiš, kot da v drugem svetu živiš  
in da s pticami med oblaki letiš. 

(Maša Frešer 8. r.) 

PREDAJA KLJUČA 

Učenci 9.a so si oddahnili, saj so ga predali iz svojih rok. Zaključili so z njim, znebili so se težkega kovinskega 
ponosa. Pristal je v rokah učencev 8.a, ki že sedaj razmišljajo, kakšne naloge bodo morali opraviti sedanji 
sedmošolci, da si ga bodo prislužili. Seveda govorimo o ključu, ki roma od generacije do generacije, a le skozi trnje 
do zvezd. In tudi letos ni bilo nič drugače. Odgovoriti je bilo potrebno na težka vprašanja, se prebiti skozi koprive, 
prestati klečanje na koruzi, preden so ga lahko zmagovalci, mokri kot miši, smeje družno prijeli v roke, in to po 

obilnem zalivanju z vseh strani. 
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SOBOTNI DOPOLDAN ZA NADARJENE 
V soboto, 6. 5. 2023, smo izvedli še drugi sobotni dopoldan za nadarjene – sprehod po 
Mariboru. Bilo je zelo pestro, zabavno, poučno, sladko in nasmejano. Vsi skupaj smo 

skozi zabavne naloge in odkrivanje našega mesta Maribor ugotovili,  da je matematika 
lahko zelo zabavna, da je zgodovina pestra in angleščina nujno potrebna. Tim za delo z 
nadarjenimi učenci se strinja, da bomo učencem podobne izzive še ponudili.  
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ZAKLJUČEK PROJEKTA TURIZMU POMAGA LASTNA GLAVA 
Letos smo na naš turistični podmladek še posebej ponosni, saj so šolo zastopali več kot odlično in si tako na 
regijskem predizboru priborili zlato državno priznanje.  
Prvič smo se postavili ob bok najboljšim v Sloveniji in se z njimi srečali na velikem dogodku, ki se  je odvijal 11. 5. 

2023 v Medvodah. Še enkrat smo se predstavili z našo zanimivo tržnico, 
ki je predstavljala šah in živi šah v Framu. Domov smo prišli polni novih 

vtisov, znanj in tudi novih prijateljstev, skupaj pa že snujemo nove ideje 
za prihodnje šolsko leto.  
Mentorji Mojca Lešnik, Tatjana Ajd Krampl, Oskar Krevh in Nataša 
Maver Šoba so na svoje varovance izjemno ponosni.  
 

 
 
 
 
 

 
 

 
 
GOSTOVANJE NAŠIH "ZVERINIC" IZ FRAMA NA OSNOVNI ŠOLI GUSTAVA ŠILIHA MARIBOR 
 

V začetku meseca maja smo dobili zanimivo ponudbo, da bi 
uprizorili našo gledališko predstavo Zverinice iz Frama ob 120. 
obletnici Osnovne šole Gustava Šiliha Maribor. Vabilu smo se z 
veseljem odzvali in 19. 5. 2023 odlično opravili svojo nalogo. 
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Naša dekleta, zverinice, so ponovno dokazala, da so odlične igralke, ki so kos nastopanju pred občinstvom. Še 
posebej pa so bile ponosne, da so lahko igrale pred tako imenitno publiko, ki je prav vsak njihov gib, potezo  in 
besedo pospremila z velikim aplavzom. Dragi naši Šilihovci, zagotovo se ponovno vidimo . Mentorici Maja Stavbar 
in Nataša Maver Šoba sta na svoj gledališki podmladek izjemno ponosni. 

 
SREČANJE MLADIH RAZISKOVALCEV 

 
Na 54. srečanju mladih raziskovalcev zgodovine, ki ga prireja 
Zveza prijateljev mladine Slovenije, so naši učenci Katarina 
Mlakar, Žana Papež in Jaša šoba predstavili raziskovalno nalogo 
Šport skozi čas in usvojili srebrno priznanje. Iskrene čestitke.  

 
TRETJEŠOLCI SO 'PONOČEVALI' 

 
Tretješolci in razredničarke so celo šolsko leto čakali pravi 
trenutek oz. bolje rečeno prave noči, da so jih lahko preživeli 
drugje kot doma. »V šoli je enkrat treba tudi (pre)spati,« so 
sklenili ter popoldan in noč z 9. na 10. 5. preživeli v šoli. 

Popoldan so se učenci družili na treh različnih delavnicah, ki so jih pripravile razredničarke tretjih razredov, 
Smiljanka, Anja in Maja. Kuharja Polona in Marko sta poskrbela, da so se s polnimi trebuščki odpravili spat na 
blazine v telovadnici. Noč je bila vsem prekratka in naslednji dan so s težavo sledili pouku in novi snovi. A vsekakor 
je to bila za vse zanimiva, predvsem pa nova izkušnja, katero bi učenci z veseljem velikokrat ponovili. 
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ŠOTORJENJE V KOPIVNIKU NA IGRIŠČU 
Ker so se tretješolci pripravljali na šolo v naravi, kjer otroci več večerov spijo brez svojih staršev, so učiteljice 
sklenile, da bodo svoje učence utrdile in jim pripravile posebno izkušnjo spanja v šotoru. Učiteljica Smiljanka se je s 
člani Planinskega društva Fram dogovorila za pripravo šotorjenja v Kopivniku. Med pripravo šotorov so se učenci in 
učiteljice s članom Planinskega društva Fram, Matejem, odpravili na pohod skozi Kopivnik v Ranče in nazaj. Na poti 
se jim je pridružila še ravnateljica Vesno Lešnik. Po dolgi poti so lačni prispeli na igrišče v Kopivnik, kjer sta jih 

pričakala dva res velika šotora z ležalniki, a več kot prenočišča je štela okusna hrana, ki sta jo pripravila naša 
kuharja, Polona in Marko. Po večerji so okrepčani na kup prinesli veliko vejevja in zakurili ogenj. V žerjavici so si 
spekli cel krompir, ga 45 minut pekli, se med tem pogovarjali, nakar pa z užitkom pojedli. Ognjeni dogodivščini je 
sledila priprava ležišč za spanje. Na srečo je bil z nami 'planinski škrat' Damjan, ki je poskrbel za vse otroke, ki jih je 
zeblo, in jih pokril z dodatno odejo. Zjutraj je sonce še prehitro vzšlo in jih s sončnimi žarki poščegetalo skozi svetlo 

tkanino šotora. Pojedli so zajtrk, spili čaj in pospravili ležalnike. In to čisto sami. Tretješolci zmorejo marsikaj. Po 
delu jim je ostalo še nekaj časa za igro, gospod Damjan pa jim je namenil nekaj poučnih besed o sobivanju z naravo 
in planinstvom. Za otroke je to bila res posebna izkušnja, ob kateri so se še bolje spoznali med seboj in se obenem 
veliko naučili, tudi samostojnosti. Najlepša hvala kuharjema Poloni in Marku, članom Planinskega društva Fram in 
Športnemu društvu Kopivnik. 
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Laura Kavran je 3. glasbenem tekmovanju Bolero, ki je potekalo med 22. in 26. 
majem 2023 na Muti, pod mentorstvom učiteljice Asje Grauf in korepetitorke Marije 
Sedej, dosegla izjemen uspeh.  

Tekmovanje je namenjeno mladim glasbenikom, starim do 15 let, in je razdeljeno v 
kategorije glede na instrument in leto rojstva. Potekalo je v dvorani dvorca 
Kienhofen na Muti, kjer so se predstavili številni talentirani pihalci iz različnih držav, 
ocenjevala pa jih je tričlanska strokovna žirija skrbno izbranih mednarodno 
uveljavljenih glasbenikov. 
Tekmovanje je priložnost za mlade glasbenike, da se predstavijo širši javnosti, 

pridobijo dragocene izkušnje in se učijo tako od svojih vrstnikov kot tudi priznanih 
mentorjev.  
Laura je tekmovala v II. starostni kategoriji pihal – instrument flavta, kjer je s svojim odličnim nastopom osvojila 
zlato priznanje s pohvalo za doseženih več kot 95 od 100 možnih točk. 
 

S svojim nastopom je dokazala in pokazala 
svojo nadarjenost in predanost glasbi, kar je 
bilo upravičeno nagrajeno z visokim 
priznanjem. Za hip je pozabila na ure 
vloženega trdega dela, obenem pa ji je 
priznanje dalo nov zagon, dodatno 

vztrajnost in spodbudo za nadaljnji glasbeni 
razvoj.  
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POLFINALNO TEKMOVANJE OSNOVNIH ŠOL V ŠPORTNI GIMNASTIKI ZA  
ŠOLSKO LETO 2022/2023 – 1. SKUPINA 
 
V torek, 9. 5. 2023, je na Športnem društvu Studenci v 
Mariboru potekalo polfinalno tekmovanje osnovnih šol v 
gimnastiki – 1. skupina. Na tekmovanju je OŠ Fram zastopal 

Bine Gojkovič iz 8. a. Zasedel je odlično 1. mesto in si 
prislužil uvrstitev na državno prvenstvo. 
 
FINALNO DRŽAVNO TEKMOVANJE V ŠPORTNI 

GIMNASTIKI ZA OSNOVNE ŠOLE 

V sredo, 24. 5. 2023, je v organizaciji 
Osnovne šole Brežice v športni dvorani 
Brežice potekalo finalno državno 
tekmovanje osnovnih in srednjih šol v športni gimnastiki, kamor se je po  odlični predstavi na 
polfinalnem tekmovanju uvrstil Bine Gojkovič iz 8. a in zasedel odlično 3. mesto. Za uvrstitev med 

tri najboljše v državi v športni gimnastiki Binetu iskreno čestitamo.  
 
POSAMIČNO PODROČNO ATLETSKO TEKMOVANJE ZA OSNOVNE ŠOLE  
 
V četrtek, 25. 5. 2023, smo se z nekaterimi učenci OŠ Fram udeležili posamičnega področnega 
tekmovanja v atletiki, ki je potekalo na atletskem stadionu v Slovenski Bistrici. Tekmovanja bi se 

morali udeležiti v četrtek, 1. 6. 2023, na Ptuju, vendar smo zaradi zaključnih ekskurzij naših  
učencev ta dan prosili za udeležbo v Slovenski Bistrici. Udeležbo so nam sicer odobrili, vendar so 
učenci nastopali izven konkurence, kar pomeni, da v primeru uvrstitve med tri najboljše ne 
prejmejo medalj. Na tekmovanju so barve OŠ Fram zastopali naslednji učenci:  
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Žal se nikomur ni uspelo uvrstiti na državno tekmovanje, vendar učencem iskreno čestitamo za trud in borbenost, 
ki so ju pokazali. 

 
POZDRAV IZ BIH  
 
80-LETNICA BITKE NA NERETVI 

 
Damijan Sedar in obrambni ataše, Tadej Burgar, sta se v soboto, 6. 5., v 

Jablanici udeležila spominske prireditve ob 80. obletnici bitke na Neretvi, 
poznane kot "bitka za ranjence", ter položila spominski venec. Prisotni so 
bili tudi številni predstavniki ZZB NOV, veteranskih in drugih organizacij iz 
Slovenije. Na prireditvi sta bila prisotna dva udeleženca NOB  – med njima 
Slovenka in Tuzlanka Valerija Skrinjar-Tvrz. 
 

 
SVEČANOST OB 30-LETNICI OBNOVE SLOVENSKEGA DRUŠTVA 
CANKAR 
 
V soboto, 27. 5. 2023, je v Domu oboroženih sil Bosne in 
Hercegovine Slovensko društvo Cankar obeležilo 30 let od 

obnove. Praznovanja tega velikega jubileja so se udeležili 
številni člani društva, prijatelji in dragi gostje iz Slovenije, Srbije 
ter Bosne in Hercegovine, ki so s svojo prisotnostjo popestrili 
proslavo, ki je vse prisotne spomnila na dolgoletni obstoj 
Slovencev in Slovenskega društva Cankar v Sarajevu. 
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INTERVJU Z BOŠTJANOM GORENCEM - PIŽAMO 
 

Ob kulturnem dnevu je z gostujočim pisateljem šestošolec Leo Dvoršak 
izvedel zanimiv intervju. Pisatelj je pohvalil njegova izvirna vprašanja, nanje 
pa je sam dal izčrpne odgovore in se mlademu novinarju zahvalil, da se je na 
njun pogovor tako vestno pripravil. 
 

Vem, da ste med drugim znani tudi kot prevajalec. Kako je treba prevesti originalen strip? 
Koliko tujih jezikov govorite? 
Vaš vzdevek se mi zdi zelo zanimiv, kako ste ga dobili? Ali ga imate že dolgo?  
Pišete tako slikanice kot stripe. S čim imate več dela oz. kaj vam je težje napisati? Ali je pri stripih kaj posebnega , na kar 
morate paziti? 

Ali ste že od malih nog vedeli, da boste pisatelj? Kdaj ste napisali prvo knjigo? 
Kako poteka sodelovanje z ilustratorji? Po kakšnih kriterijih izberete pravega? 
Kako vas je podpirala družina pri pisanju? Ali so vam kot otroku brali veliko pravljic? 
Koliko knjig preberete na mesec? Katera zvrst knjig pa je vam všeč?  
Ali imate otroke? Ali jim kdaj preberete pravljico oz. strip? 
Katerega pisatelja ste najraje brali, ko ste bili v najstniških letih? 

Ali menite, da danes otroci še radi berejo ali je tega zaradi moderne tehnologije manj? 
Poznamo vas tudi kot reperja in stand-up komedijanta. Kaj vam daje navdih za to? Ali to radi počnete? 
 

Na pisni povzetek odgovorov še čakamo, v ustni obliki pa vam jih bo Leo zagotovo z veseljem predal. 
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DAN MARIBORSKE KNJIŽNICE 

26. maja, na dan izvedbe našega kulturnega dne, je svoj praznik obeleževala tudi Mariborska knjižnica. Šesto- in 
devetošolci so se tako dopoldan odpeljali v knjižnico Rače, kjer jih je tamkajšnja 'grajska' knjižničarka Metka Lipnik 

prijazno sprejela, jim razkazala knjižno zbirko, nato pa jih razveselila z igranjem raznovrstnih iger v sodelovanju z 

Medgeneracijskim centrom Danica iz Rač. 
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TOM POTUJE, OTROKE OBISKUJE, 17. – 31. MAJ 
 

17. 5. 2023, na mednarodni dan otroških telefonov, TOM telefon® nadaljuje vseslovensko 
akcijo »Tom potuje, otroke obiskuje«, v kateri je lansko leto sodelovalo 193 osnovnih šol. V akciji je letos sodelovala 
tudi naša šola. 

TOM nahrbtnik je na naši šoli gostoval 14 dni (med 17. in 31. 
5. 2023) in vse opominjal, da lahko anonimno in brezplačno 
pokličete TOM telefon vselej, ko imate vprašanje ali 

potrebujete  pogovor. Nobena težava namreč ni prevelika 
ali premajhna za pogovor.  
 
TOM je telefon za otroke in mladostnike, ki deluje v okviru 
Zveze prijateljev mladine Slovenije (ZPMS). Ustanovljen je 

bil leta 1990 na pobudo Komisije za otrokove pravice pri 
ZPMS. Pet let kasneje je bila vzpostavljena nacionalna 
mreža, ki povezuje okoli 200 usposobljenih svetovalcev. 
Mrežo sestavlja 9 svetovalnih skupin v Ljubljani, Mariboru, 

Murski Soboti, Slovenskih Konjicah, Velenju, Krškem, Idriji, Ajdovščini in Tolminu.  TOM je nastal kot čustvena 

opora otrokom in mladim, ki se v procesu odraščanja srečujejo z različnimi vprašanji, dilemami ali stiskami. Na 
brezplačni telefonski številki lahko svetovalcem zaupajo svoje težave ali jih prosijo za nasvet in dodatne 
informacije. Anonimnost in zaupnost pogovora in klicateljev sta zagotovljeni. Na ta način želimo mlade 
vzpodbuditi k razvijanju samozavesti in komunikacijskih spretnosti ter jih pripraviti na samostojno reševanje 
konfliktnih situacij. 
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Mladi lahko pokličejo na TOM vsak dan, tudi ob 
nedeljah in praznikih, med 12. in 20. uro, na 
brezplačno številko 116 111, pišejo na 
tom@zpms.si ali klepetajo s svetovalci ob kliku 
na modri gumb. 

 
12. maj smo posvetili kulturi nenasilja in strpnosti 
in del pouka namenili starosti primernim 
aktivnostim, usmerjenim v udejanjenje ničelne 
tolerance do nasilja. Gospa ravnateljica, Vesna 

Lešnik, je ob tej priložnosti srčno nagovorila vse zaposlene in učence naše šole:  
 
 »Verjamem, da si vsi želimo, da se na naši šoli na prvem mestu počutimo varne, da se počutimo dobro in sprejeti.  
 S tem namenom apeliram na vse, da delujemo v smeri: 
• da bo naša šola varno mesto za vse otroke in zaposlene; 

• da drug drugemu prisluhnemo in se ne obsojamo; črtimo neustrezno vedenje, ne pa osebnosti drug drugega; 
• da se navdihujemo in razvijamo medsebojno povezanost; 
• da se drug od drugega učimo; tudi kako se umiriti; 
• da nudimo podporo drug drugemu;  
• da se pozdravljamo in kdaj pa kdaj komu namenimo tudi objem, in s tem dokazujemo, da spoštljivo 
objemanje otopli odnose in ustvari občutek sprejetosti, varnosti in topline tudi  v šolskem prostoru. 

  
V kolikor želimo z majhnimi koraki doseči omenjeno in zastavljeno, je nujno, da postavljamo meje in ukrepamo, 
kadar je to potrebno. Na OŠ Fram imamo zaposleni dogovorjena naslednja pravila, ki jih z vami redno delijo vaši 
razredniki in učitelji. 
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Učitelji in ostali odrasli se vedno odzovemo v dobrih in manj dobrih situacijah. Predvsem tisti, ki z vami preživijo 
največ časa, razredniki in učitelji, ki vas poučujejo, saj lahko prav ti največ naredijo za vas. V kolikor presodijo, da je 
potrebna vključitev svetovalnih delavk, jih prosijo za pomoč in skupaj z njimi ukrepe in obravnavo stopnjujejo, se 
pogovorijo, vas umirijo in umaknejo v miren kotiček. Sledi delo s celotnim razredom, včasih ustanovimo tim 
strokovnih delavcev, ki obravnava določeno problematiko in presodi potrebo po vključevanju zunanjih institucij. Na 
tej točki se vedno vključim sama kot ravnateljica, se pogovarjam z raznimi centri, ki nam pomagajo, ter s policijo, v 

kolikor je to potrebno. Vse našteto zaradi iskanja čim bolj ustrezne, celovite obravnave za vaše dobro in zaščito. 
Po sredinem športnem dnevu je k meni pristopilo več učiteljev in dovolila si bom povzeti njihova razmišljana. Sem 
pa mnenja, da tako mislimo vsi. 
Ponosni smo lahko na vse dneve, podobne preteklima športnima dnevoma. Čeprav je bila ena od disciplin 
vzdržljivostni tek na 600 m, ki marsikomu predstavlja velik izziv, ste se prav vsi potrudili in ga odtekli. Spontano ste 

vzpodbujali tudi druge pri prav vseh disciplinah. 
Bolj kot rezultati pa so v tem primeru pomembne izkušnje. V življenju bo veliko situacij, ki bodo od vas terjale, da 
stopite iz cone udobja. Takšne situacije vzemite kot trening zanje, da sami sebi dokažete, da zmorete, pa naj bo to 
šola, šport, druge dejavnosti ali osebni odnosi.  
Športni dan je bil še en dogodek več, kjer se je izkazalo, da znate biti solidarni, sočutni in prijazni drug z drugim. 

Velike pohvale je vredno, da ste pokazali svoja dobra in močna področja, s čimer nimam v mislih športnih 
rezultatov, temveč čut za sprejemanje različnosti. Dobro vzdušje med vami  je  čutiti tudi te dni po športnem dnevu, 
še učenje pri ostalih predmetih  je najbrž lažje. 
Dokazali ste, da znate in zmorete, nam, učiteljem, pa, da se je kljub preprekam in nesoglasjem vredno truditi. 
Ponosni smo, da smo lahko košček v mozaiku vašega življenja. Če verjamete ali ne, z velikim veseljem tudi po 
zaključku osnovne šole spremljamo, kako se razvijate v samostojne in odgovorne mlade odrasle. Vedno ostanete v 

našem spominu! 
Naša skupna dolžnost, dragi učenci in spoštovani zaposleni, je, da se poslušamo, sprejemamo in konstruktivno 
pristopamo k reševanju različnih vprašanj. Razumno se odzivajmo, vzdržimo se nepremišljenih in impulzivnih 
odzivov.  Razlikujmo neustrezno vedenje od osebe. Skušajmo razumeti dogajanje  in čustva, ki stojijo za določenim 
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vedenjem. Reagirajmo odločno, a konstruktivno, usmerjeno v rešitve, predvsem pa prevzemajmo odgovornosti ter 
iščimo rešitve in jih ne prelagajmo na drugega. Verjamem, da smo skupaj lahko uspešni.« 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

Izdaja OŠ Fram, Turnerjeva ulica 120, Fram 
Urednice: Valentina Gselman, Simona Napast, Jelka Bojc 
Zbral in uredil: uredniški odbor 
Prispevke so pripravili: SIMONA NAPAST, MATEJA KREGAR, MARKO VRBEC, MAŠA STRES, NATAŠA MAVER ŠOBA, MAJA 
STAVBAR, ČRTOMIR GOJKOVIČ, VESNA LEŠNIK, JOŽICA RAVŠ,  BLAŽ PREGLAU, DORA OŽVALD, ANDREJA ŠTAVBE MUŠIČ, 
TJAŠA ŠUC VISENJAK, POLONA KREGAR, ANDREJA TURK 
Fotografije prispevajo avtorji člankov in prispevkov, če ni navedeno drugače.  


